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Agenda 
 

1. Opening en Mededelingen 
 

2. Vaststellen agenda 
 
3. Vaststellen notulen ALV d.d. 12 juni 2017 
 
4. Jaarverslag 2016/2017 
 

5. Bestuur 
• Rooster van Aftreden: 

Piter Bosma, bestuurslid Jeugd, niet-herkiesbaar 
Arno Ploeg, Secretaris, herkiesbaar en als zodanig kandidaat gesteld vanuit het 
bestuur, met de mogelijkheid van kandidaatstelling door stemgerechtigde leden; 

• Verkiezing bestuurslid Jeugd, kandidaat gesteld vanuit het bestuur: David van 
Tongeren, met de mogelijkheid van kandidaatstelling door stemgerechtigde 
leden; 

• Focusgebieden 
• Algemeen 
• Structuur en Organisatie (Uddel) 
• Vrijwilligers 
• VSK (beleidsplan) 
• Arbitrage (beleidsplan) 
• Sportpark Voordorp 

 
6. Financiën: 

• Exploitatie 2016/2017 
• Kascommissie 
• Décharge Penningmeester 
• Begroting 2017/2018 (update) 
 

7. Vanuit de commissies c.a. 
• Communicatie 
• KNVB Ontwikkelprogramma Meiden- en Vrouwenvoetbal 

 
8. WVTTK 
 
9. Rondvraag 

 
10. Sluiting 
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Verslag 
 

1. Opening en Mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering om 20:13 uur. 
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt vastgesteld conform het bij de vergaderstukken gevoegde concept. 
 

3. Vaststellen notulen ALV d.d. 12 juni 2017 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 12 juni 2017 worden vastgesteld conform 
het bij de vergaderstukken gevoegde concept. 
 

4. Jaarverslag 
Het jaarverslag wordt vastgesteld conform het bij de vergaderstukken gevoegde concept. 
 

5. Bestuur 
Rooster van aftreden: 

 
• Piter Bosma treedt af als bestuurslid Jeugd. En wordt hoofdleider A/B en 

verengingsscheidsrechter. De voorzitter dankt Piter voor zijn inspanningen in het 
verleden (en alvast bij voorbaat voor zijn inspanningen in de toekomst). 

• Verkiezing bestuurslid Jeugd 
De voorzitter brengt in stemming de verkiezing van David van Tongeren tot 
bestuurslid Jeugd. David is al jaren betrokken bij de club. En heeft, ook samen met 
Roelof Westerhof en Peter Vermaak, in de hoedanigheid van trainer, coach en 
hoofdleider al behoorlijk wat meters voor onze club gemaakt. 
Nadat David zich nader heeft voorgesteld en heeft benadrukt dat hij altijd met 
iedereen binnen onze club, inclusief bestuursleden, goed heeft kunnen 
samenwerken, wordt er gestemd. 
Uitslag: 16 voor, 0 tegen, 0 onthoudingen. D. van Tongeren is unaniem gekozen tot 
vice-voorzitter. 

• Verkiezing Secretaris 
De voorzitter brengt in stemming de verkiezing van A.J. Ploeg tot secretaris. 
Uitslag: 16 voor, 0 tegen, 0 onthoudingen. A.J. Ploeg is unaniem gekozen tot 
secretaris. 
 

De voorzitter informeert de vergadering dat de vacature bestuurslid Vrouwen nog niet vervuld 
is. Wel is een eerste verkennend gesprek gevoerd met een mogelijke kandidate. Dit is 
plezierig verlopen en een aantal vervolggesprekken staat ingepland. Wellicht dat op de 
volgende algemene ledenvergadering meer te melden is op dit punt. 

 
  
 Focusgebieden: 
 

• Algemeen; 
Als algemeen aandachtspunt geldt het streven om niet telkens opnieuw het wiel uit 
te vinden. Ook hoort bij het besturen van onze club het continu stellen van de 
vragen of we de juiste structuur hebben, of we onze middelen goed inzetten en of 
we daar goed over communiceren. 
 

• Structuur en Organisatie; 
Voor wat betreft onze structuur en organisatie proberen we onderliggend van een 
rules based vereniging (alles zoveel mogelijk in detail schriftelijk vastleggen) naar 
een meer  principles based vereniging (club besturen vanuit een aantal breed 
gedragen principes) te komen. Het bestuur denkt dat het mogelijk is. 
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Een eerste aanzet hiervoor is gegeven in het bestuurs-weekend belegd in het 
Gelderse Uddel. Met betrokkenheid van de KNVB in de persoon van Robbert Jaspers 
is het bestuur aan de slag gegaan met het leggen van een basis onder missie en 
visie van Sporting ’70. 
 

• Vrijwilligers; 
Het tekort aan vrijwilligers om alles te doen wat nodig is binnen Sporting ’70 lijkt 

maar niet verkleind te kunnen worden. Vanuit het bestuur is dan ook het initiatief 
genomen voor het houden van teamgesprekken (In eerste instantie met de teams 
van de O11 en de O12). Daaruit is onder meer een behoefte naar voren gekomen 
om als lid duidelijker te horen wat de verwachtingen van de club zijn. We zijn nu aan  
het onderzoeken hoe we hier concreet in kunnen voorzien. Bijvoorbeeld door via 
teamleiders taken te verdelen en uit te delen. 
 
Mede als spin-off van de discussie over het beleidsplan arbitrage (zie hierna: 
“Arbitrage””) is in de algemene ledenvergadering gediscussieerd over de vraag hoe 
meer vrijwilligers bij de club te betrekken. En duidelijk te maken aan ouders dat het 
lidmaatschap van kinderen ook betekent inzet voor de club. (Niet alleen voor het 
team van de eigen kinderen.) Vanuit de algemene ledenvergadering wordt het 
signaal gegeven dat het best iets minder vrijblijvend mag. Niet alleen voor ouders 
van jeugdleden maar ook voor onze senioren en 7x7 mannen en vrouwen. 
 

• VSK 
Binnen Sporting ’70 hebben we al sinds geruime tijd aandacht voor een veilig 
sportklimaat. In een veilige omgeving je zelf zijn en lekker kunnen sporten, daar 
staan wij voor. Nu is het tijd voor de volgende stap: analyseren hoe de situatie is en 
beleefd wordt. En onderzoeken waar en hoe het beter kan. Op basis van een 
blauwdruk van het NOC*NSF, hebben we een op onze eigen situatie toegesneden 
beleidsplan gemaakt. Dit beleidsplan is toegelicht, in stemming gebracht en door de 
algemene ledenvergadering vastgesteld. 
 

• Arbitrage 
Hoe zorgen we ervoor dat onze gewaardeerde scheidsrechters nog meer naar 
wederzijdse tevredenheid functioneren op Sporting ’70 (ook als onderdeel van een 
vitale vereniging)? Hoe gaan we daar impulsen aan geven? Het antwoord op deze 
vragen is te vinden in een stappenplan opgenomen in het beleidsplan Arbitrage. Het 

beleidsplan Arbitrage zoals gevoegd bij de stukken van de onderhavige vergadering 
wordt door de algemene ledenvergadering vastgesteld.  
 

• Sportpark Voordorp 
Voor ons sportpark spelen een aantal actuele en relevante ontwikkelingen. Zo stijgt 
naar verwachting enerzijds de vraag naar sportaccommodaties substantieel en 
gestaag. En zijn er anderzijds weinig middelen om te investeren in aanleg en 
uitbreiding van sportaccommodaties. 
Tot 2030 wordt een groei van de stad verwacht met 80.000 inwoners waarvan 
ongeveer 5% wil voetballen. Hoe deze in te passen? De Gemeente wil in dat 
verband in principe alleen nog maar met sportparken en niet meer met individuele 
clubs praten. Dit levert momentum op dat wij moeten gebruiken, ook in de 
samenwerking met Hercules.  
Deze samenwerking verloopt momenteel naar wens maar zou idealiter ook worden 

ingezet om het capaciteitsvraagstuk op Sportpark Voordorp aan te pakken. 
Bijvoorbeeld door natuurgrasvelden te verkunstgrassen. Daarbij In eerste instantie 
inzetten op totaalplan van het park. Dit levert naar verwachting per saldo meer op 
dan alleen voor ons eigen Sporting-belang gaan. 
 

6. Financiën 
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• Exploitatie 2016/2017 

Dit exploitatiejaar laat een daling van inkomsten en een daling van kosten zien. 
Waarbij de daling van inkomsten groter is dan de kostendaling. Per saldo liggen de 
resultaten wel min of meer binnen de begroting.  
De marge op de kantineomzet is licht gestegen en de kantineomzet is licht gedaald. 
Het exploitatiejaar 2016/2017 is afgesloten met een omzet van EUR 282.588 en 
positief resultaat van 3.543 EUR. 

De penningmeester stelt voor, welk voorstel wordt aangenomen, om de in de 
gepresenteerde balans getoonde voorziening vrij te laten vallen en het hiermee 
gemoeide bedrag groot EUR 217.834 toe te voegen aan het eigen vermogen. 

• Kascommissie 
De kascommissie heeft een verklaring afgelegd en deze is in en aan de algemene 
ledenvergadering getoond. 

• Décharge penningmeester 
De penningmeester wordt, onder dankzegging voor zijn inspanningen en conform 
het advies van de kascommissie, gedechargeerd door de voltallige algemene 
ledenvergadering. 

• Begroting 2017/2018 
Hierna toont de penningmeester een projectie op de verwachte ontwikkeling van de 
financiën op langere termijn. De kern hiervan is dat enerzijds de kosten en (dus ook) 
de kosten per lid aanzienlijk zullen stijgen, terwijl anderzijds de inkomsten anders 
dan uit contributie meer en meer zullen teruglopen. Dit betekent dat op termijn 

ofwel de contributie substantieel omhoog zal moeten, ofwel andere verdienmodellen 
zullen moeten worden ontwikkeld. 

 
7. Vanuit de commissies c.a. 

Communicatie 
Ondanks een enorme inzet, zijn er helaas nog te weinig mensen gevonden om de 
communicatiecommissie te bemensen. De eerlijkheid gebiedt te zeggen dat dit bij tijde en 
wijle ook tot enige frustratie leidt. Bijvoorbeeld omdat sommige zaken, bij herhaling, niet 
goed gaan. 
Daarbij moet gezegd, dat de lat ook hoog ligt. Waardoor we als club soms we op teveel 
gebieden niet optimaal werken.  
De communicatiecommissie stelt zich dan ook tot doel meer structuur aan te brengen en 
hierover meer eenduidig te communiceren. Bewust van doelgroepen en behoeftes. Een mooie 
opgave.  
 
KNVB Ontwikkelprogramma Meiden- en Vrouwenvoetbal 
We zijn benaderd door de KNVB om mee te doen aan het landelijke Ontwikkelprogramma 
Meiden en Vrouwenvoetbal. Begin januari maakt de KNVB een definitieve keuze voor twee 
clubs uit Utrecht. 
Het doel van voornoemd ontwikkelprogramma is om met ondersteuning door en vanuit de 
KNVB een landelijk netwerk van 34 clubs op te zetten, met een sterke focus op het op een 
hoger plan tillen van vrouwenvoetbal.  
Dat wij zijn benaderd om mee te doen, zou mede ingegeven zijn door de wens het 
meidenvoetbal in de regio Utrecht te versterken.  
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Het programma is in beginsel actief voor een periode van 3 jaar.  
 
In principe staan wij positief tegenover deelname. In de eerste plaats om het vrouwenvoetbal 
verder te ontwikkelen. Maar ook vanuit de verwachting dat de club als vanzelf mee-ontwikkelt 
en eveneens naar een hoger plan wordt getild. 

 
 

8. WVTTK 

Van de WVTTK is geen gebruik gemaakt. 
 

9. Rondvraag 
André de Vos stelt vast dat de kwaliteit van de koffie is verbeterd en vraagt of ook andere in 
de kantine verkrijgbare artikelen een kwaliteitsinjectie kunnen verwachten. De voorzitter 
antwoordt dat dit wel de ambitie is van het bestuur. Zo is de verwachting dat binnenkort de 
Nieuwe Hamburger verkrijgbaar zou zijn. 
 
 

10. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om  21:58 uur. 

 
 


